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Matalapainepuhallin FL (B, P, T)

Korkea hydtysuhde — koko toimin-
ta-alueella

Valmis kokonaisuus omalla alustal-
laan

Tarvittagssa samaan vaippaan kolme
siipipySramallia

Painealueei

FLE max, paine 4500 Pa
FLP max, paine 4500 Pa
FLT max. paine 3500 Pa

Kayttolampdiila
sovitus 1 max. kiytisldmpotila 100090
sovitus 3 normaall rakenna
max. kayttslampatila 1000C
sovitus 3 max. kayttolampotila 35000
varustettuna jahdytyskiekolla

Rakenne

FL-matalapainepuhaltimen vaippa on valmistettu lerdslevystsd hitsaamalla.
Vaipan rakenteen ansiosta voldaan slipipydra irrolttaa jdrjestalmasta liitdnidkanavia irroittamatia,

ﬁllllplpz.rtﬁrﬂl oval hitsattua rakennetta ja tasapainotettu staattisesti sekd dynaamisesti omalla akse-
aan.

Laakerit on varusteltu jalkivaitalumahdoallisuudella,

Siipipyordt — kayttdalueet

Besiipipyaran silval ovat teaksapain  P-silpipyoran silvel ovat sucrad ja taak-  T-slipipyoran siivel oval suorat, sataen

kaartuvat ju s sovellue pubtaiden kaa-  sapaln suuntautuval. Se sopil arltyl-  suumalset. Se scwveliuu polypileisten
gujen kuljptuksasn, Hybtysuhde keski-  sastl savakaasujen sakil vilhin pAlva  kaasejen ja kiimalgden aineidan kulje-
m&arin 83 . sisdiitdvien kaasujan kuljatukesaan. tubsann, Awoimen konstruktion anaios-

ta pydrll soveltug myds kuitumalsan
palyn Kuljedukssen,
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Fidatadmme aikaudaen muutoksiin nlistd annalta ilmaiftarmastti, Telex: 22-328



37-02

Puhallussuunnat 79-03
Puhallussuunta yoldaan vallta oheisen taulukon mukaan,
i [

Sovituksei
Sovitus 1 Sovitus 3
Tilausohje Matalapainepuhallin FL{B,P,T)—p—g —h—K—r— .,
B = siival laaksepdin kaartuvat 1 | |
Alipipyord — F = slivet suorat |a teaksepdin suuniauiuval
| T = slivet suorat, sateen suuntaiset |
koko —18,20.. .} —1
savyite B jn 3] . S
puhalluasuunia —H1. 1.,
M = tards, normaall vie 1 [
miatariaal | | 2 =tards, Bmmdnk. alumiinimaali = |
A = kipintirndtan rakanne, normaali wiri
A = kulumista kastivi rakenne, norrmaali i

idahd. kiakka —[Puhamrr.en mmji

ik [Ampdiila 35000
o ---[Ll:-atanllkkam oheisesta mulukumaji
maonttor —[ Tyyppimerkinti .

Lisatarvikkeet

. Wastalaippa

. Kangasliitin [mucvinen)

. Kangasliitin (tammdnkestiva)
. Sliplsaidin

. Buojaverkko

. Bupjaverkko (vapaa imu}

. Muurauskehys

. Vastalaippa

. Kangasliitin {muovinan)

. Kangasliitin (lammadnkasiava)
. Suajaverkko

. Muurauskehys

. Tarkastusluuklku
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Puhaltimen valinta

Kojan puhallinkayrastdigss esitetyl palneet ja akselitehot on iimeitetiu kaasullle, |olden tiheys
Imuaukella on 1,2 kg!m9, Tiheyden arve vastaa 20-asteisen ilman tiheyitd normaali-liman-
paineessa 1013 mbar (760 mm Hg) suhteellisen kosteuden allessa 50 5.



FL (B, P, T) -matalapainepuhaltimen
danitiedot

FL (B, P, T} matalapainepuhaltimen &aniarvot esitetadn 4anen tehotascina Lw dB
(re 10r12W) ominaiskayrastoissd. Afdnen tehotaso on kdynnissé olevan puhalti-
men adnitehon mitta. Koja Oy on valinnut tAman esitystavan, koska arvoja voi-

daan suoraan kéyttdd ymparistddn ja kanavistoon tapahtuvan danensiirtymisen
laskemiseen.

HUGM. Adnen tehotasolla on useimmiten numeerisesti korkeampi arvo kuin
dd@nenpaine- tai adnilasoilla!

TEHOTASOT OKTAAVIKAISTOITTAIN

Tarkasteltaessa mahdollista &8nenvaimentimen tarvetta ja dénenvaimentimen mi-
toitusta, pelkkd adnen kokonaistehotason tunteminen ja dB (Alarvon maaritts-

minen eivat riitd. Sen vucksi on tunnettava kojeen d&nen tehotaso oktaayikais-
toittain Lwgy, dB.

Kokonaistehotasosta suoritettavat keskimadréiset vahennykset ALj dB oktaavi-
kaistojen tehotasojen méaarittamiseksi saadaan oheisesta taulukosta.

Lwgok = Lw — Al

Vahennykset oktaavikaistoin

A7-03
Ta-03

63 125 250 500 100 204M) F 00 Hz B0

FLB-sarjan puhallimien 2&nen kokonaistehotasosta sucritettavat keskimadraiset viahennykset
oktaavikaistojen tehotasojen médrittdmiseksi erl pydrimisnopauksilla.
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=/ didnitiedot

Vdhennykset oktaavikaistoin

_s0 l
63 125 250 SO 1000 Hno I 4000 Hz 8000

FLP-sarjan puhaltimien &inen kokonaisteholasosta suoriteltaval keskimadrdiset vihennykset
oktaavikaistojen leholasojen madrittdmiseks| eri pydrimisnopeuksilla,
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FLT-sarjan puhaltimien #&nen kokonaistehotasosta suoritettavat keskimadardiset vahennyksel
oktaavikalstojen tehotasojen madrittdmiseksi erl pytrimisnopeuksilla.
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